

ПРОТОКОЛ № 22

Днес, 06 декември 2017 г. се проведе заседание на Академичен съвет.

Проф. Ив. Илиев откри заседанието и предложи следния дневен ред:

1. Обсъждане на предложение за удостояване с почетното звание „доктор хонорис кауза“.
2. Приемане на документация за програмна акредитация на програми за обучение в ОНС „Доктор“.
3. Корекции в бюджета на ЛТУ.
4. Утвърждаване на актуализирани учебни планове.
5. Обявяване на конкурси за заемане на академични длъжности.
6. Текущи.

По 1-ва точка АС

РЕШИ:

Подкрепя предложението за удостояване с почетното научно звание „доктор хонорис кауза“ д-р Меглена Плугчиева.

По 2-ра точка АС

РЕШИ:

Приема материалите по програмна акредитация за обучение в ОНС „доктор“, Агрономически факултет както следва:

1. Доклад-самооценка за обучение в ОНС „доктор“ в Област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, Професионално направление 6.1. Растениевъдство по научна специалност „Зеленчукопроизводство“.

2. Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на постоянната комисия по аграрни науки и ветеринарна медицина към НАОА в Област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, Професионално направление 6.1. Растениевъдство по научна специалност „Зеленчукопроизводство“.

3. Доклад-самооценка за обучение в ОНС „доктор“ в Област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, Професионално направление 6.1. Растениевъдство по научна специалност „Лозарство“.

4. Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на постоянната комисия по аграрни науки и ветеринарна медицина към НАОА в Област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, Професионално направление 6.1. Растениевъдство по научна специалност „Лозарство“.

5. Доклад-самооценка за обучение в ОНС „доктор“ в Област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, Професионално направление 6.3. Животновъдство по научна специалност „Специални отрасли (пчели и буби)“.

6. Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на постоянната комисия по аграрни науки и ветеринарна медицина към НАОА в Област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, Професионално направление 6.3. Животновъдство по научна специалност „Специални отрасли (пчели и буби)“.

По 3-та точка АС

РЕШИ:

Приема корекциите в бюджета на ЛТУ.

По 4-та точка АС

РЕШИ:

Приема промяна в учебния план за специалност ТДМ, ОКС „магистър“ да изучават дисциплината „Икономика на ДМП“/по новия план се изучава в степен „бакалавър“/ вместо дисциплината „Организация и планиране на ДМП“ /по новия учебен план се изучава в степен

„магистър“/ през учебните години 2017/18, 2018/19, 2019/20 и 2020/21 за редовно обучение и 2017/18, 2018/19, 2019/20, 2020/21 и 2021/22 за задочно обучение.

Приема учебни планове на Агрономическия факултет за подготвително обучение срещу заплащане в ОКС „магистър“, професионално направление 6.1 Растениевъдство за специалности „Трайни насаждения и градинарство“, „Растениевъдство“, „Селекция и семепроизводство на културните растения“ и „Устойчиво управление на почвените ресурси“.

Приема еднократна промяна в учебния план на ОППК „Учител“, свързана с отпадане на защита на дипломна работа при завършване на курса на обучение за випуск 2016-2017 към Центъра по продължаващо обучение при ЛТУ.

По 5-та точка АС

РЕШИ:

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Интериир и дизайн за мебели“, област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.13. Общо инженерство, научна специалност „Технология, механизация и автоматизация на ДМП“, по дисциплината „Проектиране на жилищен интериор и обзавеждане“ със срок за подаване на документи – 2 (два) месеца от публикуване на обявата в ДВ.

Обявява конкурс за академична длъжност „професор“ към катедра „Интериир и дизайн за мебели“, област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.13. Общо инженерство, научна специалност „Технология, механизация и автоматизация на ДМП“, по дисциплината „Конструиране на мебели“ със срок за подаване на документи – 3 (три) месеца от публикуване на обявата в ДВ.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра „Дендрология“, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност „Лесовъдство (вкл. Дендрология)“, по дисциплината „Ботаника“ със срок за подаване на документи – 2 (два) месеца от публикуване на обявата в ДВ.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра „Дендрология“, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност „Лесовъдство (вкл. Дендрология)“, по дисциплината „Физиология на растенията“ със срок за подаване на документи – 2 (два) месеца от публикуване на обявата в ДВ.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Дендрология“, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност „Лесовъдство (вкл. Дендрология)“, по дисциплината „Дендрология“ със срок за подаване на документи – 2 (два) месеца от публикуване на обявата в ДВ.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Дендрология“, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност „Горски култури, селекция и семепроизводство“, по дисциплината „Горска генетика и селекция“ със срок за подаване на документи – 2 (два) месеца от публикуване на обявата в ДВ.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Икономика“, област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки, професионално направление 3.7. Администрация и управление, научна специалност „Икономика и управление“, по дисциплината „Макроикономика“ със срок за подаване на документи – 2 (два) месеца от публикуване на обявата в ДВ.

Обявява конкурс за академична длъжност „професор“ към катедра „Компютърни системи и информатика“, област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки, професионално направление 3.7. Администрация и управление, научна специалност „Приложение на изчислителната техника в икономиката“, по дисциплината „Бази данни в управлението“ със срок за подаване на документи – 3 (три) месеца от публикуване на обявата в ДВ.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Компютърни системи и информатика“, област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки, професионално направление 3.7. Администрация и управление, научна специалност „Приложение на изчислителната техника в икономиката“, по дисциплината „Информационни технологии“ със срок за подаване на документи – 2 (два) месеца от публикуване на обявата в ДВ.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Компютърни системи и информатика“, област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки, професионално направление 3.7. Администрация и управление, научна специалност „Приложение на изчислителната техника в икономиката“, по дисциплината „Компютърни системи“ със срок за подаване на документи – 2 (два) месеца от публикуване на обявата в ДВ.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра „Вътрешни незаразни болести, патология и фармакология“, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, научна специалност „Патология на животните“, по дисциплината „Вътрешни незаразни болести“ със срок за подаване на документи – 2 (два) месеца от публикуване на обявата в ДВ.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра „Анатомия, хистология и физиология“, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, научна специалност „Морфология“, по дисциплината „Анатомия на домашните животни“ със срок за подаване на документи – 2 (два) месеца от публикуване на обявата в ДВ.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра „Парково и ландшафтно строителство“, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност „Озеленяване на населените места и ландшафта“, по дисциплината „Ландшафтознание“ със срок за подаване на документи – 2 (два) месеца от публикуване на обявата в ДВ.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра „Патология на растенията и химия“, област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.2. Химически науки, научна специалност „Органична химия“, по дисциплината „Медицинска химия“ със срок за подаване на документи – 2 (два) месеца от публикуване на обявата в ДВ.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ към катедра „Екология, опазване и възстановяване на околната среда“, област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.4. Науки за земята, научна специалност „Инженерна хидрология, хидравлика и водно стопанство“, по дисциплината „Хидрология“ със срок за подаване на документи – 2 (два) месеца от публикуване на обявата в ДВ.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Екология, опазване и възстановяване на околната среда“, област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.4. Науки за земята, научна специалност „Екология и опазване на екосистемите“, по дисциплината „Технологии за пречистване на флуиди“ със срок за подаване на документи – 2 (два) месеца от публикуване на обявата в ДВ.